

Tisková informace  
6. prosince 2022

## **Modré jako moře a úžasně bílé jako pláž: MINI Cabrio jako edice Seaside.**



P90488994

**U příležitosti 30. výročí sportovního čtyřmístného MINI s otevřenou střechou nyní MINI Cabrio přichází v edici Seaside s exkluzivními prvky designu a výbavy a na přání v barvách modrá Caribbean Aqua a bílá Nanuq White.**

**Mnichov.** Vlny jemně narážející na pláž a na dohled je nekonečný obzor – den u moře nabízí osvěžující perspektivu a pocit svobody. V tomto duchu MINI Cabrio v edici Seaside oslavuje 30 let individuálního stylu a maximální radosti z jízdy na čerstvém vzduchu. U příležitosti tohoto výročí čtyřmístného otevřeného modelu představuje MINI sportovní klasiku s exkluzivní výbavou a designovými prvky. Na přání v trpytivě modrém laku Caribbean Aqua nebo v bílé barvě karoserie Nanuq White. MINI Cabrio Seaside Edition je k dispozici ve verzi Cooper (kombinovaná spotřeba paliva: 6,4–5,9 l/100 km; kombinované emise CO<sub>2</sub>: 145–135 g/km, podle WLTP) a Cooper S (kombinovaná spotřeba paliva: 6,9–6,5 l/100 km; kombinované emise CO<sub>2</sub>: 157–148 g/km, podle WLTP).

MINI Cabrio je v současné době jediný prémiový kabriolet na světě v segmentu malých vozů, se svým působivě osobitým vzhledem v tradičním stylu značky ztělesňuje individuální potěšení z jízdy s volným nebem nad hlavou. Čtyřválcová pohonná jednotka MINI Cooper S o objemu 2,0 litru a výkonu 131 kW/178 k s technologiemi MINI TwinPower Turbo umožňuje zrychlení z klidu na 100 km/h za 7,2 sekundy. Typický pocit z jízdy jako v motokáře přináší také MINI

# MINI

## INFORMACE PRO MÉDIA



Cooper vybavené zážehovým tříválcem o výkonu 100 kW/136 k. Černou, elektricky ovládanou plátěnou střechu lze elektricky otvírat nebo zavírat až do rychlosti 30 km/h.



Od února 2023 bude pro MINI Cabrio k dispozici limitovaná edice Seaside Edition, která bude zdůrazňovat charakteristické rysy tohoto stylového modelu specifickým designem exteriéru a interiéru. Dvojitě ozdobné pruhy v bílé barvě umístěné na bocích doplňuje exkluzivní grafika na předním nárazníku připomínající číslo 30

odkazující na výročí tohoto modelu. Tyto prvky elegantně kontrastují s modrým lakem Caribbean Aqua, který zdůrazňuje sportovní charakter tohoto otevřeného čtyřmístného vozu. V bílém laku Nanuq White působí světlá karoserie obzvláště elegantně: MINI Cabrio v tomto provedení připomíná mraky na tmavě modré letní obloze.

Boční ozdoby s decentním nápisem označení edice „Seaside“ navazují na 30. výročí modelu graficky řešenými čísly ve světle a tmavě modré barvě. Kulaté narozeniny oslavuje také exkluzivní nápis „Seaside“ ve sportovní oranžové barvě na zádi. 18palcová kola z lehké slitiny v designu Pulse Spoke připomínají pulzující vlny ve vodě. Specifické neotáčející se středové krytky kol, na nichž se opět objevuje číslo výročí, naopak stojí na místě.



Již při nastupování připomínají exkluzivní edici prahové lišty se dvěma bílými pruhy a nápisem Seaside. Kožená sedadla, opěrky pro kolena a loketní opěrky ve dveřích v černé barvě Carbon Black nabízejí potřebný komfort a při otevřené střechě zároveň dokonale ladí se dvěma vnějšími laky Caribbean Aqua (modrá) a Nanuq White (bílá).

Také ozdobné obložení palubní desky má pro danou edici specifický design s vytištěným vzorem a nápisy připomínajícími kulaté výročí.

# MINI

## INFORMACE PRO MÉDIA



Tento vzor se objevuje také na podlahových rohožích. Na spodním rameni sportovního koženého volantu je umístěn nápis „Seaside“. Na klíči pak připraven nový grafický vzor vln v modré barvě, který navazuje na otevřenou atmosféru i čistou eleganci moře a umožňuje majiteli odnést si kousek této exkluzivní edice domů. Integrovaný nápis „Seaside“ podtrhuje jedinečnou atmosféru tohoto modelu a zaručuje, že si není možné tento klíč splést s žádným jiným.



Pro řidiče je k dispozici nejnovější generace MINI operačního systému, která umožňuje rychlé a intuitivní ovládání funkcí vozu, audiosystému, komunikace, navigace a aplikací. Nově sestavené výbavové pakety dokáží naplnit individuální požadavky na asistenční systémy a konektivitu.

### **Kontakt**

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com  
BMW PressClub CZ: [www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm)  
Internet: [www.bmw.cz](http://www.bmw.cz); Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

### **BMW Group**

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu osobních vozů a více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2021 činil 16,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>